



همبستگی هفتگی

۷۳

۱۸ اکتبر ۲۰۰۲
۲۶ مهر ۱۳۸۱

www.hambastegi.org

نشریه هفتگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

همبستگی هفتگی

جمعه ها منتشر میشود

سردبیر: مهرنوش موسوی
دستیار سردبیر: امیر توکلی

تلفن: 0049 1757 402 582
فکس: 00 358 185 4003
mehrnousch@aol.com
tavakoli@hotmail.com

طرفداران «خشونت گریز» اعدام!

مهرنوش موسوی



میتوانند و قادر هستند که جلو این خشونت را بگیرند. تنها و فقط این نیروی اعتراض و مبارزه مستقیم مردم میتواند جلو بساط این آدمکشان حرفه ای را بگیرد. هیچ دستی از خیل کسانی که در تمام این مدت از بالا و رو به مردم، برای کنترل و مهار مبارزه شان، دعوت به احتراز از خشونت میکردند، دست هیچ یک از

سال است خود را در مقابل موج نفرت وسیع و عمومی مردم، تنها با توسل به آن نگه داشته است. امروز صرفنظر از اینکه رژیم بر چه مبنایی و بر چه اساسی دور اخیر اعدامها و برپا داشتن چوبه های دار در خیابانها را و بساط این وحشیگری را بر سر مردم گسترانیده و افسارش رها شده است، باید به هر وسیله ای شده جلو این خشونت و بساط قتل عام را گرفت. به هر دلیلی که حکومت دست به این اقدام میزند، باید جلو آن را گرفت. باید جلو اعدام مردم ایستاد، باید جلو وحشیگری اسلامیون حاکم را گرفت. واقعیت این است که فقط مردم

شلاق و خشونت، هیچ جوانی را نمیتوان پای منبر یک مشت جاهل مرتجع برد و تسبیح دستشان داد. بدون خشونت و قتل عام نمیشود انتظار و توقع کارگر از برخورداری از یک زندگی در شأن انسان را به عقب راند. بعد از ۲۴ سال مشکل رژیم این شده است که با خشونت هم نتوانست به اهداف خود برسد. با خشونت هم نتوانست جلو این جنبش را بگیرد. مردم حکم به رفتنش داده اند. اعدامهای اخیر جوانان و قتل عام علنی مردم، سنگسار و بریدن دست و در آوردن چشم هم در ادامه سیاستی است که بر پایه آن این حکومت ۲۴

جمهوری اسلام یعنی جمهوری اعدام و خشونت و سنگسار. این حکومت بر متن اعدام وسیع و چندین هزار نفری یک نسل از انقلابیون و آزادیخواهان در سال ۶۰ متولد شد، این رژیم است که آن را در زندانهای اوین و گوهر دشت و سایر زندانهای مملکت در میان ضربات کابل و شلیک تیر به صورت جوانان، تأسیس کرده اند.

خشونت جزء ذاتی این نظام است. بدون خشونت به هیچ زنی در ایران نمیتوان الگوی فاطمه و خدیجه را به عنوان الگوی زندگی زن امروزی به زور تحمیل کرد، بدون زندان و



از سایت «بنیاد منصور حکمت» دیدن کنید

www.m-hekmat.com

در صورت بروز جنگ آمریکا با عراق مرزها بروی فراریان باید باز باشد!

وزارت کشور رژیم جمهوری اسلامی دیروز سه شنبه ۲۳ مهرماه اعلام کرد در صورت حمله آمریکا به عراق انتظار می رود بیش از ۷۵۰ هزار مهاجر عراقی وارد مناطق مرزی ایران شوند. احمد حسینی مسئول امور اتباع خارجی وزارت کشور که با خبرنگاران مصاحبه می کرد اعلام کرد: «کمیساریای عالی پناهندگان سازمان ملل فقط برای ۱۵۰ هزار مهاجر برنامه ریزی کرده است در صورتی که ما پیش بینی بیش از این را داریم. وی در ادامه اعلام کرد: «مهاجرین عراقی که به طرف مرزهای ایران سرازیر می شوند در اردوگاههای صفر مرزی اسکان داده خواهند شد و با مهاجرینی که قصد ورود به خاک ایران را داشته باشند بشدت برخورد خواهد شد.

در شرایطی که تهدیدات جنگی بوش علیه عراق ادامه داشته و روزانه بنابر اخبار و گزارشات رسانه های گروهی دهها نفر برای فرار از جنگ و بی خانمانی راهی مناطق مرزی ایران می شوند، رژیم جمهوری اسلامی مدام بر سیاست گذشته خود پا فشاری می کند. همزمان با اعلام این سیاستهای ضد انسانی رژیم جمهوری اسلامی در برخورد به آوارگان عراقی نیروهای نظامی و امنیتی رژیم در مناطق مرزی به حال آماده باش در آمده اند. تاکید می شود اردوگاههای صفر مرزی نقاط متروکه و خالی از سکنه می باشد که در داخل خاک عراق قرار داشته و فاقد هرگونه امکانات زیستی و بهداشتی است. مقامات سازمان ملل نیز در

صفحه ۲

جمع بندی یک تجربه اعتراضی در آلمان

نسریین رمضانعلی
صفحه ۲



دو سازمان بزرگ آلمان از تحصن پناهجویان در اسن حمایت کردند

صفحه ۴

زنجیره اعتراضات سازمانیافته

علیه سیاستهای ضد پناهندگی دولت بریتانیا

صفحه ۳

اعتراض علیه احکام جنایتکارانه

اعدام و سنگسار

صفحه ۴

مرگ بر جمهوری اسلامی!

صدای همبستگی

در

رادیو انترناسیونال

شنبه ها

۹ تا ۹.۴۵ شب به وقت تهران

تماس با دبیرخانه مرکزی

کیوان جاوید

شماره تلفن:

۰۰۴۴۷۷۳۰۱۰۷۳۳۷

نسرین رمضانعلی

سالانه ۵۰ هزار پناهجو از کشور آلمان دیپورت می شوند. یعنی بطور متوسط ۱۴۰ تا ۱۳۰ نفر در روز. دیپورت پناهجویان توسط پلیس مرزی و پلیس امنیتی انجام می شود و در موقع دیپورت، پناهجویان مورد ضرب و شتم قرار می گیرند و چندین پناهجو بدلیل خشونت پلیس جان خود را از دست داده اند.

تحصن پناهجویان در آلمان علیه موجی از دیپورت و رشد راسیسم دولتی، نگرانی پناهجویان و تهدیدات هر روز پناهجویان به دیپورت صورت گرفت. نگرانی که زندگی را غیر قابل تحمل کرده است. ما از سوی همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی و با کمک و همیاری کمیته بین المللی علیه سنگسار تصمیم گرفتیم یک تحصن دو هفته‌ای را علیه این وضعیت سازماندهی کنیم.

این تحصن از روزنامه واتس چند روز قبل از شروع اعلام شده بود و در روز ۲۹ سپتامبر که روز پناهنده بود، شروع شد. تحصن با کنفرانسی که سازمان دهندگان و نمایندگان تعدادی از سازمانهای که تحصن و اعتراض را مورد حمایت خود را داده بودند آغاز شد. شرکت جمع وسیعی از پناهجویان در این کنفرانس فقط می توانست نشاندهنده این باشد که خود پناهجویان چقدر نیازمند به مشکل شدن و دست به عمل اعتراضی مستقیم زدن دارند. بطور متوسط هر روز ۴۰ الی ۵۰ پناهجو در محل تحصن حضور بهم می رسانند. البته این تحصن با تحصنهای قبلی یک تفاوت داشت و آنهم طول مدت آن بود. ما دو هفته برنامه فشرده داشتیم و مجموعه ای از آکسیونها و میتینگها را برای رسیدن به خواستههایمان برنامه ریزی کرده بودیم.

روز دو شنبه دومین روز تحصن با گذاشتن چادر تبلیغاتی در مرکز شهر اسن و تزئین چادر با شعارهای علیه دیپورت، راسیسم دولتی و شعارهای علیه جمهوری اسلامی ایران، علیه سنگسار، اعدام شروع شد. ما با این تلاش نظر تعداد وسیعی از مردم را از ساعت ۱۲ ظهر تا ۷ بعدازظهر به خود جلب کردیم. مردم به

جمع بندی یک تجربه اعتراضی در آلمان

شکل بی سابقه ای از ما استقبال کردند. سرمیز تبلیغاتی و دادن گزارش و خبر در مورد اوضاع سیاسی ایران، اعدامها و سنگسار و بحث داغ عدم اخراج پناهجویان مردم می ایستادند و به حرفهای ما با دقت گوش میدادند. مردم دولت آلمان را محکوم می کردند که می خواهد با ایران رابطه اقتصادی و سیاسی داشته باشد و اعلام میکردند که نمیخواهند پناهجویان قریبانیان این زدویند شوند. ما با ملاقات مسئولین و وزیر داخله نورد راین وستفالن در سومین روز تحصن در واقع به خیلی از خواستههایمان رسیدیم. مهمترین بازگشایی پرونده پناهجویانی بود که در این منطقه پرونده بسته بودند. این خواست ما تحت فشار کمپینی که به راه انداخته بودیم جواب گرفت.

در عین حال دیدار از بزرگترین زندان زنان دیپورتی در شهر نویس این امکان را داد که ما خیلی راحتتر بتوانیم شرایط غیر انسانی که به پناهجویان زن تحمیل می شود را منعکس کنیم. بخصوص زنانی که از کشورهای اسلام زده می آیند و آنها را مجبور می کنند که فرم سفارت را امضا کنند یا اینکه آنها را وادار می کنند که با روسری عکس بگیرند. ما پرده از این اقدام برداشتیم و مطمئن هستیم که مبارزه ما علیه این کثافت کاری آشکار دولت آلمان موجی از احترام و همبستگی از مبارزات ما و زنان فراری را به همراه خواهد داشت.

آکسیون دیگر ما جلوی دادگاهها و اعلام کردن آمارهایی از اعدامها و سنگسارها و دستگیری وسیع مردم در ایران بود. ما در عین حال نقض حقوق این پناهجویان انگشت گذاشته و اعلام کردیم که کسی که ایران جمهوری اسلامی را امن اعلام میکند دارد با این جنایت همکاری میکند. این افشاگری ما باعث می شد که مردم وارد صف ما شوند و با ما همداد دیپورت را محکوم کنند. و در عین حال دادن اسنادی مبنی بر نقض حقوق بشر به رئیس دادگاه گلزن گیرش باعث شد که خود مقامات دادگاه حرفی برای گفتن نداشته باشند و حتی تا آنجا که خود وزیر داخله این منطقه می گویند من شخصا خیلی متاسفم هستم که در ایران اوضاع برای مردم دشوار است ولی دولت مرکزی

های شما را برای ما فاکس کردند در واقع مسئول ودار را مجبور به تهیه و پخش این گزارش کرد. راهپیمایی از شهر بوخوم به طرف شهر اسن یکی دیگر از اکسیونهای بود که ما برای روز آخر گذاشتیم. این اقدام توجه مردم را به خود جلب کرد و در مسیر راهپیمایی تعدادی از مردم به راهپیمایی پیوستند و مسیری که بالغ بر ۳۶ کیلومتر بود را همراه و همگام با ما بودند. متینگی که در مرکز شهر اسن برگزار شد با دهها پلاکاردها از بی حقوقی و جنایت جمهوری اسلامی و دهها پلاکاردها علیه دیپورت چهره و جلوه دیگری به شهر اسن داده بود. و این در حالی بود که سرما تا مغز استخوان می رفت. هزاران نفر به سخنرانیهای ما گوش می دادند، تحسین می کردند و کف می زدند و در حالی که ما علیه سنگسار و اعدام و احکام اسلامی در ایران افشاگری می کردیم چند نفر از طرفداران حکومت اسلامی آمدند و تلاش کردند که اکسیون ما را به هم بزنند که مردمی که شنونده سخنرانیها بودند آنها را هو کردند و می گفتند واقعبیت را می توانید اینجا بشنوید، این حرفهای حرف مردم ایران است. اوضاع طوری بود که هو کردن مردم آنها را فراری داد. بارها مردم در خیابان ما را می دیدند با لبخندی می گفتند شما را دیشب در تلویزیون دیدیم. حمایت خواهید شد. و جلوی یکی از دادگاهها در حالی که مردی آمد و گفت اخبار اعتراضات شما را در تلویزیون شاهد بودم از ما اعلامیه را گرفت و گفت اطمینان داشته باشید من اینها را پخش خواهم کرد.

ما هر روز شاهد حمایت مردم از حرکت اعتراضی خود بودیم. در این مدت بیش از ۲۵ سازمان بزرگ پناهندگی و مدافع حقوق پناهندگی از ما حمایت کردند و در عین حال روزانه دهها نفر با دادن کمک مالی حمایت خود را اعلام می کردند. امروز که ۶ روز از پایان تحصن می گذرد، کماکان ما از سازمانهای مختلف و شخصیتهای حقوقی نامه حمایتی دریافت می کنیم. مطبوعات سانسورچی دیگر نمی توانست این اعتراضات را منعکس نکند. روزنامه های محل و تلویزیون سراسری ودار بارها گزارشاتی از تحصن منعکس کرد. ناگفته نماند که خبرنگار تلویزیون ودار طی گفتگویی که داشتیم در پایان گفت: شما راه درست را انتخاب کردید، فکر نکنید ودار از تهیه برنامه این اعتراضات خیلی خوشحال است ولی فشار شما و در عین حال فشار مردم که چندین بار اطلاعاتیه

در صورت بروز جنگ آمریکا با عراق

ادامه همسویی با رژیم جمهوری اسلامی ضمن تأیید سیاست ضد انسانی بستن مرزها به روی فراریان از جنگ احتمالی عملاً مجری سیاستهای ضد انسانی رژیم جمهوری اسلامی شده و پا به پای رژیم جمهوری اسلامی شروع به تهدید و خط و نشان کشیدن بر علیه مهاجرین کرده است.

همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی ضمن محکوم کردن سیاست بستن مرزها توسط رژیم جمهوری، مماشات و همسویی سازمان ملل با رژیم جمهوری اسلامی برای تحمیل شرایط ضد انسانی بر حق حیات و زندگی آوارگان این جنگ احتمالی را محکوم کرده و آن را یک سیاست بشدت ضد انسانی می داند. مرزها باید به روی فراریان از جنگ که جان و زندگی شان در خطر مسقیم می باشد، باز باشد و برخوردار شدن از یک زندگی متعارف و انسانی برای صدها هزار آواره فراهم گردد.

دبیرخانه همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

۲۳ مهر ۱۳۸۱ - ۱۷ اکتبر ۲۰۰۲

زنجیره اعتراضات سازمانیافته علیه

سیاستهای ضد پناهندگی دولت بریتانیا

در اعتراض به سیاستهای ضد پناهندگی و تعرضات پی در پی وزارت کشور بریتانیا به پناهجویان، فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی و عراقی دست در یک رشته اعتراضات در جهت آگاهگری افکار عمومی و اعتراض به دولت بریتانیا در تاریخها و اماکن متعدد سازمان داده شد.

در روز جمعه ۲۷ سپتامبر در مقابل وزارت کشور بریتانیا در لندن در اعتراض به دیپورت، بازداشت و "امن" اعلام کردن کردستان عراق، تجمع کرده و با دادن شعار علیه سیاستهای راسیستی این دولت، مطالبات خود را با استفاده از بلند گوی قوی به اطلاع مردم رسانده و نسخه ایی از اطلاعیه صادره را به مقامات وزارت کشور تحویل داده شد.

دومین مورد اعتراض سازمان داده شده در مقابل "مجلس اعیان" بریتانیا در روز چهارشنبه ۹ اکتبر بود که همزمان طرح پیشنهادی "دیوید بلانکت" وزیر کشور بریتانیا را بررسی میکردند که بنا به دلایلی به هفته بعد موکول شد. در حین آکسیون صدها توریست و بریتانیایی از مطالبات آکسیون مطلع شدند.

آخرین مورد آکسیون اعتراضی در یکی از میدانهای مرکزی شهر بیرمنگام بود که در روز ۱۲ اکتبر با شرکت جمعی از پناهجویان ایرانی و عراقی و حمایت سازمانهای محلی انجام گرفت.

این تجمع اعتراضی باعث شد که هزاران نفر در این محل پر ترده متوجه شوند که چرا پناهجو به این کشور میایند و در کشورهای پناهنده خیز بر مردم چه میگذرد. در حین آکسیون نمایشگاه عکسی از اعدامهای اخیر که دلالت از توحش حاکم بر ایران میکند و نا امن بودن ایران را به وضوح به جهان اثبات میکند، در معرض دید گذاشته شد. در این تجمعات سعید آرمان و دشتی جمال دبیران فدراسیون ایران و عراق برای شرکت کنندگان سخنرانی کردند.

اعتراضات علیه بی حقوقی و تعرضات دولت بریتانیا علیه پناهجویان تا متحقق نمودن مطالبات انسانی ادامه خواهد داشت. ما یک بار دیگر پناهجویان و مردم آزادیخواه را به مبارزه جدی و قاطع علیه سیاستهای دولت بریتانیا، دعوت میکنیم. کلید پایان دادن به این شرایط خفت بار در گرو بمیدان آمدن و سازمان دادن یک جنبش عظیم اجتماعی است. فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی گامهای استواری را در راستای ایجاد چنین جنبشی بر داشته است. جهت تقویت این جنبش به فدراسیون بپیوندید.

فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی واحد بریتانیا

۱۳ اکتبر ۲۰۰۲

آکسیون اعتراضی علیه بازداشت یک پناهنده در تورنتو کانادا!

به دعوت فدراسیون پناهندگان ایرانی واحد تورنتو و حزب کمونیست کارگری ایران، واحد کانادا در تاریخ ۱۵ اکتبر ۲۰۰۲ یک آکسیون اعتراضی بر علیه سیاست ضد پناهندگی دولت کانادا و برای آزادی قربانعلی مزرعه کار (کوروش نیکنام) و پذیرش در خواست پناهندگی وی در جلو ساختمان ایمی گریشن تورنتو برگزار شد.

کوروش نیکنام پناهنده ای است که بعد از رد شدن درخواست پناهندگی از طرف دولت المان در اگوست ۲۰۰۲ وارد کانادا میشود و در خواست پناهندگی میکند. اما به دلیل سیاستهای ضد انسانی دولت کانادا در برخورد به پناهجویان دستگیر، زندانی و در معرض اخراج قرار میگردد. آکسیون اعتراضی فوق به زندانی شدن و سلب حقوق مدنی کوروش نیکنام صورت گرفت.

شرکت کنندگان در این آکسیون با در دست داشتن پلاکاردهایی چندین ساعت در مقابل محل دادگاه تجمع نمودند و اطلاعاتی را در دست کارگری و فدراسیون پناهندگان ایرانی در این ارتباط در میان مردم پخش شد. در این آکسیون اعتراضی، مردم نامه حمایتی از قربانعلی مزرعه کار (کوروش نیکنام) را امضا کردند.

فدراسیون پناهندگان ایرانی دفاع از حقوق انسانی و شأن و منزلت و حق پناهندگی همه پناهجویان را وظیفه روزمره خود میداند. فدراسیون پناهندگان ایرانی به نوازات مبارزه علیه نقض حقوق انسانی پناهجویان، جمهوری اسلامی را عامل مستقیم فرار و مصائب ناشی از آن میداند. خطر دستگیری، اعدام، شکنجه، زندان، زن ستیزی و بی حقوقی مردم باعث شده است که میلیونها نفر از مردم ایران مجبور به فرار شوند. ما همه پناهجویان را برای خلاصی از این مصائب در عین حال به مبارزه علیه جمهوری اسلامی و تقویت جنبش سرنگونی طلب مردم ایران فرا میخوانیم.

مینو همیلی دبیر فدراسیون پناهندگان ایرانی_ واحد تورنتو، کانادا

از سایت هبستگی دیدن کنید

www.hambastegi.org

ادامه

طرفداران «خشونت گریز» اعدام!

اینها برای برجیدن بساط خشونت و اعدام بلند نخواهد شد. این جماعت به خاطر اعتراض به کشتار علنی مردم، در اعتراض به اعدام، سنگسار، در اعتراض به بانیان خشونت جامعه از حکومت که سهل است، حتی از خانه های خود خارج نخواهند شد. این بساط را حکومت خود اینها به راه انداخته است. خشونت طلب واقعی این جامعه حاکمان فعلی دم و دستگاه اسلام با هر دو جناح آن است. کسانی که خورار خورار برای مهار و کنترل اعتراضات مردم، ورق پاره های رسمی و مجازشان را سیاه کرده و دم از احتراز از خشونت زده، کسانی که مداوماً بر اعتراض و مبارزه مردم، به انقلاب و قیام و اعتصاب و تظاهرات بر حق آنها مهر خشونت طلبی میزدند، اکنون رسماً و علناً دارند از دولتشان برای اعدام و خشونت تشکر میکنند. پز مسالمت جویی را در مقابل مردم میگیرند، وقتی به حکومت میرسند، اعدام میکنند، یا خفه شده، دودوزه بازی میکنند، یا خودشان را به نفهمی میزنند، یا اینکه بویژه در این شرایط جرت کرده از اعدام و خشونت دفاع میکنند. اطلاعاتیهای دوم خردادی کف میزنند و هورا میکنند که دیدید حق مردم همین است. روزنامه آفتاب یزد از خیل ورق پاره های طرفدار خاتمی با بیشرمی و وقاحت تمام با شکر گذاری و سپاس به درگاه خونین اسلام و حکومتش مینویسد که « وقتی مجازاتی مبتنی بر درک صحیح از خواسته های یک جامعه باشد، این مجازات حتی اگر اشد مجازات یعنی اعدام باشد، نه تنها اعتراض بر نمی انگیزد که حتی سپاس جامعه را نیز در پی خواهد داشت» (۲۴ مهر، آفتاب یزد)

این جانیان را باید مردم پایین بکشند. یگانه راه

پایان دادن به بساط قتل و جنایت زنجیره ای ۲۴ ساله این حکومت با همه جناهایش، یگانه راه پایان دادن به بساط خشونت طلبان حاکم، پایین کشیدن بدون چون و چرای این جلادان است. هر دقیقه ای که اینها سر مردم را با لبخند این سید و قهر فلان آخوند و قهرمانی فلان اطلاعاتی خودی شان در زندان با این نمایشات گرم کنند. هر لحظه ای که با این خیمه شب بازیها وقت کشی کنند، مردم را چشم انتظار کنند، بترسانند و مرعوب کنند، به مردم بقبولانند که این مردمند که مقصر اصلی خشونتند، توقع مردم را پایین بیاورند، به هر بهانه ای سرنگون کردن حکومت را از دستور روز جنبش خارج کنند، چشم مردم را به بالا و به نیروهایی غیر از نیروی خود بدوزند، از این فرصت استفاده کرده و یک جوان دیگر را بالای دار برده اند، یک زن دیگر را تا نیمه در خاک کرده اند، یک انسان دیگر را کور کرده و دست و پای دیگری را قطع کرده اند. فرصت را برای تداوم این جهنم میخواهند. نیروی صلح و آرامش و خوشبختی این جامعه مردمند. کسانی که مجازات اعدام نمیخواهند. قصاص و سنگسار نمیخواهند، آزادی و رفاه و خوشبختی و آرامش را برای همه مردم میخواهند. یگانه سناریوی ضد خشونت سیاسی در این مملکت گردن گذاشتن به خواست میلیونها نفر از مردم ایران، یعنی برجیدن بساط حکومت و انحلال تمام و کمال رژیم اسلامی است. راه پایان دادن به اعدام، سرنگونی این حکومت و برقراری جمهوری سوسیالیستی است. ۵ سال برای نجات این نظام با وعده اصلاحات فرصت خریدند. ۵ سال میخواستند این هیولا را بزک کنند. دیگر بس است. وقت آن رسیده که نیروهای اصیل جنبش مردم و چپ جامعه ایران به این بساط خاتمه دهند. سرنگونی این رژیم آغاز عروج یک جنبش عظیم ضد خشونت و انسانی در ایران است.

دو سازمان بزرگ آلمانی با ارسال نامه اعتراضی به وزیر داخله آلمان از تحصن پناهجویان در اسن حمایت کردند

همبستگی فدراسیون پناهندگان ایرانی سازمان یافته است، دفاع کنیم. سازمان ما در همکاری با سازمانهای بسیار زیادی بویژه بر روی مسائل پناهندگان کار میکند. و ما میدانیم که خواستها و مبارزات شما فرصت مناسبی بدست میدهد که از خواستهای پناهندگان دفاع کنیم. ما بدین وسیله حمایت خود را از فعالیتهای شما اعلام میکنیم. کریستینه ریچکه

همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی و کمیته بین المللی علیه سنگسار نهایت تشکر خود را از سازمانهایی که از ما حمایت کردند، را اعلام میکند. مبارزات ما بر علیه سیاستهای ضد پناهندگی دولت آلمان ادامه خواهد یافت.

همبستگی فدراسیون پناهندگان ایرانی - آلمان کمیته بین المللی علیه سنگسار

۱۶ اکتبر ۲۰۰۲



اعتراض علیه احکام جنایتکارانه اعدام و سنگسار

اعلام حمایت همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی- واحد آلمان از اکتیوهای اعتراضی حزب کمونیست کارگری ایران.

از همه کسانی که دیدن صحنه اعدام جوانان در ایران اشک در چشمانشان آورده، از همه کسانی که شنیدن خبر صدور حکم سنگسار چهار زن قلبشان را از نفرت به جنایتکاران جمهوری اسلامی لبریز کرده، از همه معترضین به نظام نکبت اسلامی دعوت میکنیم که در تظاهرات سراسری که حزب کمونیست کارگری ایران در شهر برلین سازمان داده شرکت کنند. با صدای رسا مخالفت خود را از این رفتار ضد انسانی جمهوری اسلامی اعلام کنید.

شرکت در این اعتراضات بهترین راه اعلام همبستگی با مبارزات مردم در ایران است.

زمان شنبه ۱۹ اکتبر ساعت ۱۲ ظهر در شهر برلین

همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی- واحد آلمان

تلفن های تماس ۹۴۶ ۵۰ ۵۳ ۰۱۷۲ و ۲۷۰ ۳۴ ۷۳ و ۰۱۷۳ ۶۸۶ ۴۳ ۲۷ ۰۱۷۳

که از کشورهای اسلام زده در آلمان زندگی می کنند، را سازمان داده است.

ما سازمانهای (یک دنیا برای همه) و مرکز اطلاعات برای پناهجویان جهان، همبستگی خود را با متحصنین اعلام کرده و اعلام می کنیم

* اجازه ندارید ایران را بعنوان کشور امن اعلام کنید

* دیپورت پناهجویان ایرانی باید فوراً متوقف شود.

* پناهندگی سیاسی زنان از کشورهایی با قوانین اسلامی، بدون اما و اگر بعنوان انسانهای که تحت ستم و در خطر سنگسار و اعدام هستند، باید فوراً به رسمیت شناخته شود.

نوبت لوتش به ساتو فریدریش نامه حمایت سازمان از تحصن پناهجویان

با این نامه ما خواستیم از طرف سازمان خودمان در لایپزیگ از تحصن شما علیه دیپورت پناهندگان که از طرف

تحصن دو هفته ای پناهجویان در شهر اسن آلمان موجی از همبستگی و دفاع سازمانهای مدافع حقوق انسانی و مردم آلمان را بخود جلب کرد. هر آنکس که در میتینگهای ما شرکت کرد و یا شاهد این برنامه ها بود، میدید که چگونه شعارها و اعتراضات ما بر علیه دولت ایران و مداخلات دولت آلمان با تروریستهای اسلامی حاکم بر ایران با ابراز همبستگی وسیع مردم روبرو میشد. ما در طول دو هفته تحصن، دهها نامه حمایت و پشتیبانی از سازمانهای آلمانی و یا سازمانهای اروپایی دریافت کردیم. در اینجا متن چند نامه حمایتی را به اطلاع شما میرسانیم که یکی از آنها در حقیقت نامه اعتراضی به اتوو شیلی وزیر داخله آلمان است.

به همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

دوستان عزیز با سلام ما حمایت خود را از اعتراضات شما اعلام می داریم و آرزوی موفقیت برایتان داریم. نامه حمایتی ما در واقع نامه ای اعتراضی به وزیر داخله آلمان می باشد.

سازمان یک دنیا برای همه و مرکز اطلاعات برای پناهجویان در لایپزیگ به وزیر داخله آلمان اتو شیلی ما خواهان حق برابر برای ایرانیان فراری در آلمان هستیم با احترامات به وزیر داخله آلمان آقای اتو شیلی در ایران همچنان حقوق انسانها بخصوص زنان هر روزه زیر پا گذاشته میشود. طبق آماري که امنستی اینترنشنال (سازمان عفو بین الملل) اعلام کرده در یکسال گذشته ۱۳۹ انسان بی دفاع در ملاعام به وحشیانه ترین شکل اعدام شده اند. زنان در ایران بخاطر روابط جنسی خارج از ازدوج سنگسار می شوند و در حال حاضر در زندانی بنام ایران ۴ زن در انتظار این حکم وحشیانه سنگسار هستند.

دیپورت پناهجویان ایرانی به ایران یعنی فرستادن اینها به کام مرگ. در حال حاضر فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی به همراه کمیته بین المللی علیه سنگسار تحصن را در دفاع از حق پناهندگی برای پناهجویان فراری بخصوص زنانی

اسامی هیئت دبیران دبیرخانه

فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

مریم نمازی دبیر فدراسیون، کیوان جاوید معاون، سیامک امجدی، ریبوار عارف، فرشاد حسینی، مهرنوش موسوی، رامین نیاکان و نسرین رمضانعلی، اسماعیل مولودی و محمد شکوهی

دیگر اعضای دبیرخانه: امیر توکلی، رحیم یزدانپرست، یدی کریمی

دفاتر فدراسیون در کشورهای مختلف

- استرالیا:** ارسلان ناظری، تلفن ۰۰۶۱۴۰۱۰۰۵۴۲۲
آذربایجان: حسن دادبار، تلفن ۰۰۹۹۴۵۰۳۲۴۶۲۵۹
بلژیک: حسین احسان: تلفن ۰۰۳۲۴۷۸۹۰۴۱۶۳
کانادا: سیامک امجدی
دانمارک: محمود قزوینی، تلفن ۰۰۴۵۲۰۴۹۳۰۹۸
انگلیس: سعید آرمان، تلفن ۰۰۴۴۷۹۳۱۸۶۶۹۸۵
آلمان: نسرین رمضانعلی، تلفن ۰۰۴۹۱۷۲۵۳۵۰۹۴۶
یونان: سروش ناراسی، تلفن ۰۰۳۱۶۱۹۷۶۶۹۹۸
هند: عباس رضایی و غفور زرین، تلفن ۰۰۳۱۶۱۹۷۶۶۹۹۸
نروژ: غفار غلامیوسی، تلفن ۰۰۴۷۴۰۸۵۱۷۳۸
سوئد: اسماعیل موکودی، تلفن ۰۰۴۶۷۰۴۹۲۰۳۴۹
سوئیس: محمود رهبری، تلفن ۰۰۴۱۷۸۷۹۵۷۵۸۱
ترکیه: مراد شیخ، تلفن ۰۰۳۱۶۱۹۷۶۶۹۹۸
آمریکا: افسانه رحیمی، تلفن ۰۰۱۳۱۰۴۱۳۱۵۷۸

فرم عضویت

من مایل به عضویت در فدراسیون سراسری پناهندگان هستم

نام و نام خانوادگی

محل سکونت

حق عضویت اعضا ۲۵ پوند در سال

حق عضویت گروهی ۱۰۰ پوند در سال